

# 章丘集中销毁非法营运“黑出租”

## 市民发现黑车运营,可拨打83235566进行举报

“这样的‘黑出租’你敢坐吗?”章丘市交通运输局工作人员指着爆胎的“克隆”出租车说,这种车一点安全系数都没有,太危险了,应杜绝流入市场。9月20日,章丘市交通运输局联合市公安局在聂家停车场对非法营运车辆进行集中销毁行动。随着铲车的轰鸣声,多辆非法从事出租汽车营运的报废车辆半小时内变成了一堆废铁。

文/片 本报记者 支倩倩

### 多辆黑出租 瞬间成废铁

记者在现场看到,随着执法人员一声令下,一辆铲车挥动手臂压向车顶,一辆辆非法营运车玻璃和顶部瞬间碎裂。在短短的半小时内,多辆非法营运的“黑出租”成了一堆废铁。

市交通运输局副局长王伟表示,“十一”长假即将来临,希望通过此次行动净化出租车市场,严打非法营运嚣张气焰,有效震慑非法营运车辆的违法行

为,为市民和游客创造一个祥和、安全、快捷的乘车环境。

据介绍,此次销毁的非法营运车辆相关部门按法定程序依法经过多次公告,但车主逾期未处理。执法部门依法对这些非法营运的“黑出租”采取了强制性报废处理,进行集中销毁。



▲黑出租瞬间成废铁。



▲销毁现场。

### 30辆新公交即将上岗

集中销毁结束后,记者跟随由交通运输局监察大队、出租办和各交管所执法人员集中组成的执法队伍,对大学城、芙蓉街等重点路段的“黑出租”进行重点打击。

在巡查过程中,市交通运输局副局长王伟表示,自7月初开展集中整治行动以来,执法人员打破常规工作时间,在上午11:00-12:00,下午5:00-6:30,晚上7:30-9:00三个重点时段加大路面巡查力度,采用蹲点守候、上路布控、调取监控等方式,建立了打击黑出租的长效机制。在严查严打的同时,

开通公交,疏堵结合。为确保群众、市民、学生顺利出行,8月30日开通了三条汽车站、火车站通往大学城各大学的直达公交车,9月5日开通了晚间6路和10路公交,10月份,30辆新公交车有望上岗,届时将大大缩小“黑出租”的生存空间。

章丘市交通运输局号召广大群众关爱生命,自觉拒乘非法营运车辆。如果乘客怀疑所乘坐的是黑车,可以记住车牌号、司机姓名等,有条件的可以用手机取证,下车后再拨打83235566进行举报。

### 延伸调查

#### 私家车拉客 咋就不管呢

日前,虽然城区高仿的出租车大大减少,但是私家车拉客赚外快的数量一直居高不下。不少市民和正规出租车司机表示,这些私家车拉客,相关部门咋就不管呢?

记者了解到,私家车拉客现场确实存在,这些私家车拉客有一定的规律性。一般出现在打车相对难或者公交线路少的小区附近。

对于这一现象,章丘市交通运输局相关负责人表示,对这部分车辆很难取证,一般情况下乘客都不配合,询问的时候司机和乘客都说认识,所以很难执法。

### 销毁黑出租 民众都叫好

一位姓王的出租车司机在得知要集中销毁“黑出租”这一消息后表示,章丘的“黑出租”太疯狂了,真应该动点真格的,为交通运输局铲除这些“毒瘤”大声叫好,拍手称快。

章丘市交通运输局的工作人员介绍,销毁的非法出租车大多是车主从车贩手中花几千块钱买来的报废车或拼装车,由于机件磨损严重,轮胎老化等原因,存在严重的交通安全隐患,一旦发生交通事故乘客的利

益无法保障。据悉,这是章丘今年第一次对逾期未接受处理的非法营运车进行集中销毁。

据了解,今年7月份以来章丘市交通运输局按照《章丘市交通秩序专项整治行动实施方案》的要求,以打击从事非法营运的私家车和出租标识配置齐全的高仿黑出租为重点,对各种非法营运行为进行了严厉打击。其中专项整治期间共出动执法人员800余人次,出勤执法车辆300余车次,查扣黑出租车41辆。

# 百脉相传

喜结连理 百脉相传



“百脉相传”系列喜庆用酒是齐鲁晚报、百脉泉酒业强强联合推出的喜庆用酒。产品寓意为“喜结连理 百脉相传”。该系列产品首款推出 34 度产品,市场零售价格 60 元/瓶。

齐鲁晚报独家订制

全面接受预订  
83322899/18764011102

